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ПУБЛІЧНА ЧАСТИНА  

ДОГОВОРУ ПРО НАДАННЯ ЛОМБАРДНОГО КРЕДИТУ ТА ЗАКЛАДУ 
ПОВНОГО ТОВАРИСТВА «ЛОМБАРД  «КРЕДИТЦЕНТР» ТОМЧУК І КОМПАНІЯ» 

(Публічна пропозиція (Оферта) НА  УКЛАДАННЯ ДОГОВОРУ ПРО НАДАННЯ ЛОМБАРДНОГО  КРЕДИТУ ТА 

ЗАКЛАДУ) 

(публічна частина договору приєднання) 

Ця Публічна пропозиція (Оферта) є офіційною пропозицією ПОВНОГО ТОВАРИСТВА «ЛОМБАРД  
«КРЕДИТЦЕНТР» ТОМЧУК І КОМПАНІЯ» (надалі – Кредитодавець або Заставодержатель), невизначеному колу 
споживачів – дієздатних фізичних осіб (далі – Клієнти, а після прийняття умов цієї Оферти – Позичальники або 
Заставодавці)  укласти з Кредитодавцем договір про надання ломбардного кредиту та закладу (надалі – 
Договір) із дотриманням вимог ст. ст. 207, 634, 638 Цивільного кодексу України, Законів України «Про фінансові 
послуги та фінансові компанії», «Про споживче кредитування», «Про електронні документи та електронний 
документообіг» та «Про електронну комерцію» на умовах викладених нижче: 

 
1. СТОРОНИ ДОГОВОРУ 

Кредитодавець (Заставодержатель):  
Повне Товариство «Ломбард «Кредитцентр» Томчук і компанія», в особі директора Глущенко Марії 

Анатоліївни, яка діє на підставі Засновницького договору. 
Код ЄДРПОУ 34974181.  
Місцезнаходження: Україна, 51900, Дніпропетровська обл., місто Кам’янське, проспект Тараса 
Шевченка, буд. 33Д. 
Телефон: +380669752751, адреса електронної пошти: lombard.creditcentr@gmail.com    
Банківські реквізити: IBAN UA573052990000026501050201566 в АТ КБ «Приватбанк» МФО 305299.  
Відомості про державну реєстрацію: дата запису 29.03.2007р., номер запису: 1 223 102 0000 002955.  
Інформацію про Кредитодавця включено до державного реєстру фінансових установ 24.07.2007 р.. 

Зазначена інформація розміщена на сторінці офіційного Інтернет-представництва Національного банку України 
за посиланням: https://kis.bank.gov.ua/ 

Право на надання фінансової послуги з надання коштів та банківських металів у кредит у вигляді 
ломбардних кредитів, підтверджується переоформленою ліцензією, згідно витягу із Державного реєстру 
фінансових установ від 01.03.2024 р., строк дії ліцензії - необмежений.  

Внутрішні правила відповідно до яких укладається Договір: Правила про надання фінансових послуг 
Повним товариством «Ломбард «Кредитцентр» Томчук і компанія» (нова редакція), затверджені Наказом 
Кредитодавця (Наказ № 14 від 19 червня 2024 р.) (надалі – Правила).  

Правила розміщені на веб-сайті Кредитодавця https://kreditcentr.com.ua/   
Позичальник (Заставодавець):  
Дієздатна фізична особа у віці від 18 років, яка приєднується до цього Договору, відомості про яку 

зазначені в Індивідуальній частині договору, які надалі разом іменуються Сторони, а кожна окремо – Сторона, 
на підставі Правил про надання фінансових послуг Повним товариством «Ломбард «Кредитцентр» Томчук і 
компанія», уклали договір фінансового кредиту та закладу, який згідно з ч. 1 ст. 207 Цивільного кодексу України 
складається з тексту цієї Оферти та Акцепту (Індивідуальній частині договору), про таке: 

 
2. ТЛУМАЧЕННЯ ТЕРМІНІВ 

Ломбардний кредит - кредит, що надається виключно ломбардами виключно фізичним особам 
виключно під заклад рухомого майна з урахуванням вимог, встановлених Законом України «Про фінансові 

https://grdn.com.ua/wp-content/uploads/2023/07/dodatok-2-do-nakazu-18-vid-12072023.pdf
mailto:lombard.creditcentr@gmail.com
https://kis.bank.gov.ua/
https://kreditcentr.com.ua/


послуги та фінансові компанії» до договору про надання ломбардного кредиту та виконання зобов’язань за 
таким договором, а також інших вимог законодавства, встановлених до діяльності ломбардів. 

Договір про надання ломбардного кредиту та закладу (надалі - Договір) – договір про надання 
ломбардного кредиту та закладу, який складається з цієї Оферти (публічної частини Договору) та 
індивідуальної частини Договору (Специфікації). 

Специфікація – індивідуальна частина договору ломбардного кредиту та закладу, що підтверджує 
укладення Договору шляхом прийняття (акцепту) Оферти, що є публічною частиною Договору, а також 
підтверджує факт передачі майна Позичальника у заклад Кредитодавцю. Форма специфікації є Додаток № 1 до 
цієї Оферти. 

Додаткова угода до Договору (Додаткова угода) – угода Сторін, якою вносяться зміни до Договору. 
Додаткова угода до Договору укладається Сторонами у письмовій формі, у паперовому вигляді або у вигляді 
електронного документа, створеного згідно з вимогами, визначеними Законом України "Про електронні 
документи та електронний документообіг", або в порядку, передбаченому Законом України "Про електронну 
комерцію".  

Розписка – документ, який підтверджує факт повернення Кредитодавцем предмета закладу 
Позичальнику.  

Кредитодавець (Заставодержатель) – Ломбард, що є стороною договору про надання ломбардного 
кредиту, який видає фінансовий кредит та приймає в заставу майно та/або його відокремлені підрозділи. 

Уповноважений працівник Кредитодавця – працівник Кредитодавця, до повноважень якого, згідно з 
внутрішніми положеннями Кредитодавця, віднесено підписання із Позичальниками Договору (Специфікації, 
Додаткової угоди, тощо) та інших документів Кредитодавця. Повноваження уповноваженого працівника 
Кредитодавця можуть підтверджуватися довіреністю. 

Клієнт - фізична особа (у тому числі споживач фінансових послуг), яка отримує або має намір отримати 
фінансову послугу Кредитодавця для задоволення особистих потреб, не пов’язаних із підприємницькою, 
незалежною професійною діяльністю. 

Позичальник (Заставодавець) - фізична особа, яка досягла 18 років або, у встановленому чинним 
законодавством України порядку, набула повної цивільної дієздатності та яка є отримувачем послуг Ломбарду 
з надання фінансового кредиту i передала в заклад власне майно в якості забезпечення своїх зобов’язань. 

Відокремлені підрозділи ломбарду – філії та відділення Ломбарду, що розташовані поза 
місцезнаходженням Ломбарду та здійснюють усі або частину його функцій з надання фінансових та супутніх 
послуг ломбарду.  

Ломбардний кредит (надалі Кредит/ломбардний кредит) - грошові кошти, надані Кредитодавцем 
Позичальнику, у відповідності до умов Договору, забезпечені закладом на визначений строк та під відсоток.  

Відсоткова ставка - сума, зазначена в процентному вираженні до суми Кредиту та яку Позичальник 
сплачує за кожен день користування Кредитом з дня його отримання до дня погашення включно. Розмір 
процентної ставки зазначається у Специфікації. 

Відсоток за користування кредитом – сума, вирахувана як множення суми Кредиту на відсоткову ставку, 
яку сплачує Позичальник Кредитодавцю за весь Строк користування Кредитом, з дня отримання Кредиту до 
дня повернення Кредиту включно, за умовами Договору. Розмір відсотків за користування кредитом 
зазначається у Специфікації (прийняття предмету закладу). 

Строк користування Кредитом – встановлений в Специфікації строк, протягом якого Позичальник 
зобов'язується повернути Кредитодавцю суму Кредиту та Проценти за користування Кредитом. 

Заклад – спосіб забезпечення зобов’язань, предметом якого є майно, яке, відповідно до законодавства 
України, може бути відчужене Заставодавцем та на яке може бути звернено стягнення.  

Електронний правочин - дія Сторін спрямована на набуття, зміну або припинення цивільних прав та 
обов'язків, здійснена з використанням інформаційно-телекомунікаційних систем Кредитодавця. 

Інформаційно-телекомунікаційна система (надалі ІТС) - сукупність інформаційних та 
телекомунікаційних систем, які у процесі обробки інформації діють як єдине ціле і використовуються 
Кредитодавцем або його уповноваженим працівником для сплати відсотків по Договору у відповідності до 
вимог законодавства, що регулює організаційно-правові засади діяльності у сфері електронної комерції.  

До ІТС Кредитодавця відносяться, зокрема:  
Ідентифікація Позичальника в ІТС - підтвердження повноважень Позичальника на доступ в ІТС, яке 

використовується Кредитодавцем, шляхом введення PIN і пароля.  
PIN - унікальний зареєстрований індифікатор договору  в інформаційно-телекомунікаційних системах, 

що складається з цифрового набору символів та призначений для ідентифікації та подальшої аутентифікації 
Договору в інформаційно-телекомунікаційних системах Кредитодавця.  



Пароль – секретний цифровий набір символів, призначений для можливості входу Позичальника в ІТС та 
підтвердження вчинення особисто Позичальником усіх дій в ІТС. 

Страхування предмета закладу - укладення договору між ломбардом та страховою компанією або між 
позичальником та страховою компанією про страхування предмета закладу, наданого як забезпечення 
фінансового кредиту ломбарду, за рахунок та в інтересах власника предмета закладу на строк дії Договору про 
надання ломбардного кредиту та закладу. 

Персональні дані - відомості чи сукупність відомостей про фізичну особу, яка ідентифікована або може 
бути конкретно ідентифікована. 

Терміни  і визначення, не передбачені цим Договором вживаються у значенні визначеному чинним 
законодавством України.  

 
3. ПОРЯДОК УКЛАДАННЯ ДОГОВОРУ, ДАТА ТА МІСЦЕ УКЛАДАННЯ 

3.1. Приєднання здійснюється шляхом підписання Позичальником (Заставодавцем) індивідуальної 
частини Договору (Специфікації). Специфікація укладається з Позичальником у письмовій формі у паперовому 
вигляді.  

3.2. Договір набуває чинності з дати підписання Сторонами Специфікації та передачі Позичальником 
предмету закладу Кредитодавцю для отримання Позичальником суми Кредиту. 

3.3. Дата та місце укладання Договору вказується в Специфікації (індивідуальній частині Договору). 
 

4. ПРЕДМЕТ ДОГОВОРУ 
4.1 Кредитодавець надає Позичальнику грошові кошти (надалі - Кредит) - у відповідності до умов 

Договору, забезпечені закладом, на визначений строк та під відсоток, у сумі, зазначеній у п. 1 Специфікації для 
задоволення власних потреб Позичальника, а Позичальник зобов’язується повернути Кредит та суму процентів 
за кожний день користування Кредитом у строк, передбачений у п. 2 Специфікації. 

4.2.  Вид фінансової послуги: надання коштів та банківських металів у кредит У ВИГЛЯДІ ЛОМБАРДНОГО 
КРЕДИТУ. 

4.3. Даний Договір є змішаним договором, який  містить норми, що регулюють правовідносини між 
Сторонами щодо кредитування, норми щодо забезпечення виконання зобов’язань Позичальника перед 
Кредитодавцем шляхом  закладу майна, де Кредитодавець є Заставодержателем, а Позичальник – 
Заставодавцем. 

4.4. Кредит надається Позичальнику на власні потреби під заклад майна, зазначеного у п. 4 Специфікації.  
4.5. Предмет закладу передається на зберігання Кредитодавцю в день укладення Договору і знаходиться 

на зберіганні в останнього протягом всього строку дії Договору. Майно, що передається Кредитодавцю в якості 
предмету закладу за Договором, оцінено за згодою Сторін на дату укладення Договору згідно п. 4 
Специфікації. 

4.6. Кредитодавець несе перед Позичальником відповідальність за збереження майна у розмірі його 
оціночної вартості. Факт передачі майна у заклад підтверджується підписанням Сторонами Специфікації. 

 
5. ПОРЯДОК РОЗРАХУНКІВ 

5.1. Всі розрахунки між Сторонами за Договором здійснюються виключно в національній валюті України 
– гривнях. Кредит надається у готівковій формі. 

5.2. Строк користування Кредитом, відсоткова ставка, розмір відсотків за строк користування Кредитом 
зазначаються у Специфікації. Тип відсоткової ставки за цим Договором є фіксована.  

5.3. Нарахування відсотків за користування Кредитом здійснюється щоденно за кожен день 
користування Кредитом: з дня його надання до дня повернення включно або звернення стягнення на предмет 
закладу. 

5.4. Загальна сума відсотків за користування Кредитом розраховується за фактичний строк користування 
Кредитом.  

5.5. Позичальник сплачує суму Кредиту, відсотки та інші платежі, передбачених Договором, у вигляді 
готівкового розрахунку шляхом внесення Позичальником грошових коштів в касу Кредитодавця або за 
допомогою терміналу.  

5.6.  Відсотки за користування кредитом пені та штрафи, передбачених Договором Позичальник має 
можливість сплатити у безготівковий формі за допомогою Інформаційно-телекомунікаційній системи на сайті 
Кредитодавця https://kreditcentr.com.ua/. 

Позичальник самостійно несе всі ризики при здійсненні ним безготівкового перерахування грошових 
коштів, такі як перебої в роботі засобів зв'язку, платіжних систем, банків тощо.  

https://kreditcentr.com.ua/


5.7. Позичальник зобов’язується повернути суму Кредиту Кредитодавцю не пізніше дати, зазначеної у п. 
7 Специфікації. Днем повернення Кредиту є день фактичного отримання Кредитодавцем повної оплати за 
даним Договором від Позичальника. 

5.8. При надходженні до Кредитодавця коштів від Позичальника, Кредитодавець направляє ці кошти на 
погашення боргових зобов’язань за Договором у відповідності до черговості погашення грошових зобов’язань 
за Договором:  

5.8.1. у першу чергу –пеня за кожний день прострочення сплати Кредиту;  
5.8.2. у другу чергу – відсотки за кожний день користування Кредитом;  
5.8.3. у третю чергу - сума Кредиту 
5.9. Документом, що підтверджує факт повної або часткової сплати пені, відсотків та суми Кредиту, є 

платіжний документ виданий Кредитодавцем або банком. Документом, що підтверджує факт повернення 
предмету закладу Позичальнику є Розписка підписана Позичальником. 

 
6. ПРАВА ТА ОБОВ’ЯЗКИ СТОРІН 

6.1. За цим Договором Позичальник має  право: 
6.1.1. Достроково повернути суму  наданого кредиту та сплатити відсотки за користування кредитом,  

при  цьому відсотки за користування Кредитом нараховуються відповідно до строку фактичного користування 
Кредитом. 

6.1.2. У разі прострочення виконання грошового зобов’язання Позичальник має право на повернення  
предметів закладу, якщо на майно не звернуте стягнення, за умови  сплати пені (у разі наявності)  за кожен 
день порушення грошового зобов’язання, відсотків за користування Кредитом та повернення отриманої  суми 
Кредиту зазначену у Специфікації.  

6.1.3. Звертатися до Національного банку України, у разі порушення Кредитодавцем законодавства у 
сфері споживчого кредитування, у тому числі порушення вимог щодо взаємодії із споживачами при 
врегулюванні простроченої заборгованості (вимог щодо етичної поведінки). 

6.1.4. Для отримання пільг згідно п.15 ст.14 Закону України «Про соціальний і правовий захист 
військовослужбовців та членів їх сімей» Позичальник подати письмове звернення (лист) та відповідні 
документи згідно порядку розташованому на сайті Кредитодавця. 

6.2. За цим Договором Позичальник зобов'язаний: 
6.2.1. Сплатити Кредитодавцю  відсотки за кредитом та пеню (у разі наявності) за  весь фактичний строк 

користування  Кредитом. 
6.2.2. Повернути отриманий  Кредит у строк зазначений у Специфікації. 
6.2.3. Позичальник зобов’язаний повідомляти Ломбард про будь-які суттєві зміни у документах та 

інформації, раніше наданих ним Ломбарду, шляхом особистого подання відповідних документів та інформації 
у строк не пізніше дати здійснення наступної фінансової операції. 

6.3. За цим Договором Кредитодавець має право: 
6.3.1. Кредитодавець (Заставодержатель) набуває право звернення стягнення на предмет застави у 

відповідності до чинного законодавства України, в разі якщо в момент настання терміну виконання 
зобов’язання, забезпеченого закладом, воно не було виконано. 

6.3.2. Позичальник надає Кредитодавцю або третім особам право здійснення поліпшення 
(перетворення), передпродажну підготовку предметів закладу (у т.ч. переробити вироби з дорогоцінних 
металів на брухт), з дати прострочення Позичальником виконання своїх зобов’язань за цим Договором.  

6.3.3. Позичальник надає право Кредитодавцю реалізувати від імені Позичальника за посередництвом 
та на розсуд Кредитодавця предмет закладу.  

6.3.4. Кредитодавець, на  свій розсуд  має право, але не зобов’язаний, подовжити строк користування 
Кредитом на підставі діючого законодавство України. У випадку не подовження строку користування 
Кредитом, Кредитодавець має право не зазначати причини, за яких строк користування не подовжено. 

6.3.5. Кредитодавець не відступає права вимоги за Договором новому кредитору та не залучає 
колекторську компанію до врегулювання простроченої заборгованості. 

6.4. За цим Договором Кредитодавець зобов’язаний: 
6.4.1. Надати Кредит Позичальнику.  
6.4.2.  Утримувати  предмет  закладу та  вживати усі необхідні заходи (перевозити у захищене сховище, 

здавати під охорону спеціалізованим структурам, перевозити до інших структурних підрозділів ломбарду, 
тощо) з метою забезпечення збереження наданого у заклад майна  повідомивши про це Позичальника по 
телефону протягом 5 діб з дня здійснення вищезазначених заходів або розмістивши інформацію на сайті 
https://kreditcentr.com.ua/.   

https://kreditcentr.com.ua/


6.4.3. У разі перевезення майна відповідно до  п. 6.4.2., Позичальник має право виконати свої 
зобов’язання за Договором та отримати предмети закладу у порядку зазначеному у внутрішніх правилах про 
надання фінансових послуг ломбардом. 

 
7. ПОРЯДОК ВНЕСЕННЯ ЗМІН, ПІДСТАВИ ДЛЯ ПРИПИНЕННЯ  ДІЇ, ПРОЛОНГАЦІЇ ТА РОЗІРВАННЯ 

ДОГОВОРУ 
7.1. Дія договору припиняється у випадку: 
7.1.1. Повного виконання  сторонами  взаємних обов’язків за цим Договором. 
7.1.2. Звернення стягнення на предмет закладу Кредитодавцем, у розмірі суми заборгованості по 

кредиту та відсоткам, стягнення пені (за наявності) і понесених Кредитодавцем додаткових витрат пов’язаних 
зі зберіганням, підготовкою та реалізацією предмета закладу, у повному обсязі. 

7.2. Сторони можуть внести зміни до даного Договору шляхом укладення відповідної додаткової угоди 
яка є невід’ємною частиною Договору. 

7.3. Строк користування ломбардним кредитом може бути подовжено на підставі звернення  
Позичальника за Згодою Кредитодавця. 

7.4. Подовження строку користування ломбардним кредитом  оформлюється у письмовий формі:  
- при оплаті відсотків через ІТС -   шляхом відправлення на електрону пошту Позичальника квитанції, в 

якій зазначається на який строк подовжено термін користування кредитом.  
-при оплаті відсотків у відділені ломбарду - шляхом видачи Позичальнику касового чеку, в якому 

зазначається на який строк подовжено термін користування кредитом.  
7.5. Позичальник має право розірвати Договір в односторонньому порядку або відмовитись від 

Договору в порядку, передбаченому чинним законодавством, виключно у випадку повного погашення 
заборгованості за Договором (суму кредиту та відсотків за фактичний строк користування Кредитом) 

 
8. СТРОК ДІЇ ДОГОВРУ 

8.1. Строк дії Договору зазначається у пункті 10 Специфікації. 
 

9. ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ СТОРІН 
9.1. У випадку порушення своїх зобов'язань за цим Договором Сторони несуть відповідальність, 

визначену цим Договором та чинним законодавством.  
9.2. У разі, якщо Позичальник звернувся до Кредитодавця у строк що перевищує строк користування 

кредитом, з метою виконання обов’язку з повернення суми кредиту та сплати відсотків, пені за його 
використання, а Кредитодавець вже звернув стягнення на Предмет закладу, предмет закладу Позичальнику не 
повертається. 

9.3. За втрату або недостачу предмету закладу Кредитодавець несе відповідальність у розмірі вартості 
предмету закладу, що узгоджена Сторонами (згідно п.4 Специфікації). 

9.4. Усі спори, пов’язані із цим Договором  вирішуються шляхом переговорів між Сторонами, але якщо 
спір неможливо вирішити шляхом переговорів, він вирішується у судовому порядку з урахуванням підсудності, 
згідно законодавства України. 

9.5. Виконання зобов’язання за цим Договором не звільняє сторони від відповідальності за його 
порушення, яке мало місце протягом строку дії Договору.  

9.6. З усіх питань, не обумовлених цим Договором, що випливають з його предмету і умов, Сторони 
керуються чинним законодавством. 

9.7. Кредитодавець  звільняється від відповідальності за схоронність предмета закладу у разі 
виникнення обставин непереборної сили, які призвели до втрати, пошкодження або загибелі предмету 
закладу зокрема:  стихійного лиха, катаклізму, військових дій, епідемії, повстання, революції, заворушення, 
проведення активної фази антитерористичної операції, окупації, протиправних дій третіх осіб (крадіжка, 
розбій, грабіж), що має бути підтверджено нормативно-правовими актами, довідками органів державної 
влади, та іншими доказами. 

9.8. Кредитодавець не несе ніякої відповідальності за відмову від подовження строку користування 
кредитом. 

10. ІСТОТНІ УМОВИ НАДАННЯ ПОСЛУГ 
10.1. Позичальник  гарантує, що предмет закладу  є його власністю, при цьому  право власності  на 

предмет  закладу здобуто правомірно; не перебуває у спільній власності; предмет закладу у спорах, під 
заставою чи забороною на відчуження не знаходиться; по відношенню до предмету закладу відсутні права 
третіх осіб, про які не знає Кредитодавець.  



10.2. За взаємною  згодою Сторін та на підставі Договору Доручення предмет закладу може бути 
застрахований Кредитодавцем за рахунок Позичальника на всю суму фінансового кредиту, у зв'язку з чим, 
сторонами  укладається договір страхування. 

10.3. За рахунок вартості предмета закладу Заставодержатель вправі задовольнити суму зобов’язань за 
виданим Кредитом, враховуючи відсотків за весь строк користування ним, витрати на утримання предмету 
закладу за весь період дії договору, або до моменту реалізації предмету закладу в установленому законом 
порядку, пеню за порушення договірних зобов’язань, витрат на передпродажну підготовку та продажу 
(реалізацію) предмета закладу. Зобов’язання Позичальника за Договором обмежуються вартістю предмета 
закладу. 

10.4. Підписанням цього Договору Позичальник підтверджує, що  опис і оцінка вартості Предмету 
закладу здійснена за  його згодою. 

10.5. Позичальник підтверджує, що цей пункт у договорі є його письмовим дорученням на 
перепродажну підготовку та реалізацію предмету закладу. Це доручення діє: початок – з наступного дня після 
кінцевої дати повернення кредиту, якщо кредит не повернуто Кредитодавцю. Закінчення – три роки після 
укладення цього договору. 

10.6. Звернення стягнення на предмети закладу здійснюється Кредитодавцем (Заставодержателем), 
згідно наказу директора Ломбарду. 

10.7. Реалізація предметів закладу, на яке звернено стягнення, проводиться Кредитодавцем, від імені та 
за дорученням Позичальника, з урахуванням вимог чинного законодавства України на підставі наказу 
директора Ломбарду. 

10.7.1. Реалізація предметів закладу здійснюється шляхом продажу за договорами поставки та купівлі-
продажу. 

10.7.2. Якщо при реалізації предмету закладу виручена грошова сума перевищує розмір забезпечених 
цією заставою вимог Кредитодавця, різниця повертається Позичальнику. 

10.8. Початкова ціна предметів закладу для їх реалізації, встановлюється згідно оціночної вартості. 
Реалізація предметів закладу з дорогоцінних металів, здійснюється у порядку визначеному Законодавством 
України. 

11. ПРИКІНЦЕВІ ПОЛОЖЕННЯ 
11.1. Листування між Сторонами Договору здійснюється за адресами, зазначеними в цьому Договорі 

та/або за іншими адресами, про які Сторони повідомили одна одну в письмовому вигляді. Позичальник  надає 
свою згоду на отримання від Кредитодавця повідомлення/листування у вигляді СМС-повідомлень за 
допомогою засобів мобільного зв’язку, шляхом направлення відповідних текстових повідомлень за 
допомогою месенджерів (Viber, WhatsApp, Telegram, тощо). 

11.2. Позичальник, акцептуючи цю Оферту шляхом підписання Специфікації (прийняття предмету 
закладу), підтверджує та визнає, що: 

 11.2.1. Ознайомлений з Правила про надання фінансових послуг Повним товариством «Ломбард 
«Кредитцентр» Томчук і компанія», інформація, зазначена в ст. 7 Закону України «Про фінансові послуги та 
фінансові компанії», в пункті 9 частини третьої статті 9 Закону України «Про споживче кредитування» 
Позичальнику надана до укладання Договору (у тому числі шляхом надання Позичальнику доступу до такої 
інформації на власному веб-сайті Кредитодавця). 

 11.2.2. Надає згоду на використання, обробку своїх персональних даних Кредитодавцем для 
підтвердження повноважень, перевірки фінансового стану, виконання умов Договору та забезпечення 
дотримання вимог чинного законодавства; повідомлення про включення даних про нього до бази 
персональних даних Кредитодавця із правами, які він має відповідно до ст. 8 Закону України «Про захист 
персональних даних», ознайомлений;  

11.2.3. Надає згоду на передачу третій особі своїх персональних даних Кредитодавцем з метою 
виконання умов Договору та у рамках Закону України «Про захист персональних даних», а також на виконання 
вимог Закону України «Про запобігання та протидію легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним 
шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення».  

11.2.4. Проінформований, про зобов’язання Кредитодавця, щодо обробки персональних даних 
Позичальника для цілей запобігання та протидії легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним 
шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення.  

11.2.5. Проінформований про вимоги ст. 11 Закону України «Про запобігання та протидію легалізації 
(відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню 
розповсюдження зброї масового знищення», у зв’язку з чим при наданні фінансових послуг Кредитодавець 
має право витребувати, а Позичальник зобов’язаний надати інформацію (офіційні документи), необхідну 
(необхідні) для здійснення належної перевірки (ідентифікації, верифікації, вивчення Позичальника), 



забезпечення актуальності отриманих та існуючих документів, даних та інформації про Позичальника, а також 
для виконання Кредитодавцем інших вимог законодавства у сфері фінансового моніторингу.  

11.2.6. Повідомлений про кримінальну відповідальність за ст. ст. 90, 222, 358 Кримінального кодексу 
України, зокрема, за надання недостовірної інформації для отримання Кредиту, подання підроблених 
документів для отримання Кредиту. 

11.3. Ця Оферта дійсна з «05» вересня 2025 року та діє до оприлюднення на сайті Кредитодавця 
повідомлення про відкликання Оферти або оприлюднення її нової редакції.  

Текст цієї Оферти розміщений на веб-сайті Кредитодавця за посиланням: https://kreditcentr.com.ua/. 
 

12.  РЕКВІЗИТИ КРЕДИТОДАВЦЯ 

Повне Товариство  
«Ломбард «Кредитцентр» Томчук і компанія»                                                
Юридична адреса: 51900,  м. Кам’янське,                                                                                                                                                
пр-т. Тараса Шевченка, буд. 33Д;                                                     
П/р UA573052990000026501050201566 в АТ КБ «Приватбанк» 
МФО 305299; ЄДРПОУ 34974181  
Тел. (066) 975 27 51 
E-mail: lombard.creditcentr@gmail.com 
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Додаток 1 до Публічної частин Договору про надання Ломбардного кредиту та закладу (публічної оферти, щодо укладення договору про надання 

ломбардного кредиту та закладу) 

СПЕЦИФІКАЦІЯ  №______________ від ________________________ (індивідуальна частина договору) до Публічної 

частини Договору про надання ломбардного кредиту та закладу (публічної оферти, щодо укладення договору про 

надання ломбардного кредиту та закладу) 

м.__________________                                                                                                                       дата___________ 

Ця Специфікація (прийняття предмету закладу) (далі - Специфікація) є індивідуальною частиною Договору про 

надання ломбардного кредиту та закладу (далі – Договір) та підтверджує укладення Договору шляхом прийняття 

(акцепту) всіх умов Публічної частини Договору про надання ломбардного кредиту та закладу (публічної оферти, 

щодо укладення договору про надання ломбардного кредиту та закладу), (надалі – Оферта). Повний текст Оферти 

доступний на сайті Кредитодавця за посиланням: https://kreditcentr.com.ua/ Специфікація та Оферта складають 

разом Договір. Договір укладено при повному розумінні сторонами його умов та наслідків укладення, із 

дотриманням вимог ст. ст. 207, 634, 638 ЦК України, ЗУ «Про фінансові послуги та фінансові компанії». За 

Договором: 

Кредитодавець -  ПОВНЕ ТОВАРИСТВО «ЛОМБАРД  «КРЕДИТЦЕНТР» ТОМЧУК І КОМПАНІЯ», код ЄДРПОУ 34974181, 

внесено до Державного реєстру фінансових установ 24.07.2007 року, згідно рішення №7688.  Місцезнаходження: 

Дніпропетровська обл., м. Кам′янське, пр. Тараса Шевченка, буд. 33Д, в особі довіреної особи 

_________________________________, що діє на підставі довіреності №____від________20____р., з однієї сторони 

та Позичальник - фізична особа  ________________________________________________, що мешкає  за 

адресою:________________________________ паспорт серія__№______виданий_________________________ 

_____________________________________________________________ дата видачі:________________________  

РНОКПП__________  дата народження ________________, контактний номер телефону Позичальника___________ 

з іншої сторони, уклали цю Специфікацію про наступне: 

1.Вид фінансової послуги – ломбардний кредит згідно п. 4.2 Оферти. Сума ломбардного кредиту _______грн.___коп. 

(__________________________________________грн.___ коп.) 

2. Строк користування ломбардним кредитом _______календарних днів. 

3. Сума відсотків за весь строк користування ломбардним кредитом, складає ____грн. ___коп. 

(____________________грн. ____коп.), з урахуванням знижки _______ грн. ____коп.  

4. З метою забезпечення виконання зобов'язань з повернення суми ломбардного кредиту Кредитодавцю на умовах 

цього Договору, Позичальник передає Кредитодавцю у заклад, наступне майно (надалі — Предмет закладу): 

№ 
Найменуванн

я 
Опис предмету 

закладу 
Кількіст
ь (шт.) 

Метал 
(виробни

к) 

Проба 
(модель

) 

Загальна 
вага 

виробу 
(грам) 

Чиста вага 
дорогоцінного 

металу 
(грам) 

Вартість 
предмету 
закладу 

(грн.) 

         

         

         

         

         

         

         

Усього:    

 5. Відсоткова ставка за користування ломбардним кредитом становить ____%  на добу, з урахуванням знижки ___%.  

Річна відсоткова ставка складає ___%. 

6. Пеня за користування кредитом після кінцевої дати повернення кредиту складає _____%  на добу від суми 

кредиту починаючи з 1 доби прострочення. 

https://kreditcentr.com.ua/


7. Дата надання ломбардного кредиту ___________. Кінцева дата повернення ломбардного кредиту _____________. 

Сторони підтверджують фактичну видачу грошових коштів по кредиту за цим Договором Позичальнику і їх фактичне 

отримання Позичальником у день його укладання. 

8. Сума кредиту, що підлягає поверненню Кредитодавцю_____грн.__коп. (_______________________грн.___коп.), 

сума відсотків, що підлягає поверненню Кредитодавцю при поверненні кредиту, визначається відповідно до 

фактичного строку користування кредитом, а у разі прострочення виконання грошового зобов’язання, сума пені, 

визначається відповідно до п.6. Специфікації.  

9. Місце оформлення і видачі кредиту: відділення ломбарду  №____ адреса:_______________________________ 

10. Строк дії Договору складає один рік та встановлюється з дати укладення договору до _______________ або 

повного виконання Сторонами своїх зобов'язань за Договором.  

11. Супровідні послуги Кредитодавця – відсутні. Сторони домовились, що страхування предмету закладу не 

здійснюється. Посередники при наданні фінансової послуги – відсутні. 

12. Права та обов’язки сторін, відповідальність сторін за невиконання або неналежне виконання визначаються р. 6 
Оферти. 
13. Порядок та умови відмови від договору про надання фінансової послуги визначаються п. 7.5 Оферти. 
14. Позичальник згоден та немає жодних заперечень щодо опису та оціночної вартості майна, що є предметом 

закладу, а також розміру та порядку нарахування процентів за фактичний строк користування Кредитом. Оферта 

містить всі інші, окрім зазначених у цій Специфікації, умови Договору, якими Сторони повинні керуватися при 

врегулюванні правовідносин, що випливають з цього Договору.  

Підписанням Специфікації Позичальник підтверджує та визнає, що ознайомлений з Правила про надання 

фінансових послуг Повним товариством «Ломбард «Кредитцентр» Томчук і компанія», та Офертою, з 

інформацією, зазначеною в ст.7 ЗУ «Про фінансові послуги та фінансові компанії», в п. 9 ч. 3 ст. 9 ЗУ «Про споживче 

кредитування», (в т.ч. шляхом надання доступу до такої інформації на веб-сайті Кредитодавця 

https://kreditcentr.com.ua/ ) до моменту укладення цього Договору та вона йому зрозуміла. Позичальник надає 

Кредитодавцю право звернути стягнення на предмет закладу в спосіб та порядку, обраному Кредитодавцем, з 

проведенням дій щодо предмету закладу згідно п. 7.1.2. Оферти, не раніше ніж на наступний день після спливу 

договірного строку користування кредитом, згідно п. 2 Специфікації, в т.ч. Позичальник надає право Кредитодавцю 

(його Правонаступнику) на вчинення правочинів від його імені щодо відчуження (продажу) належного 

Позичальнику закладеного майна; надає згоду на обробку та передачу третій особі своїх персональних даних 

Кредитодавцем у рамках ЗУ «Про захист персональних даних». 

Підписи СТОРІН 

            від Кредитодавця                    від Позичальника  

 ______________________________     ______________________________ 

Я__________________________________________________________________________________________, цим 

підписом засвідчую, що  примірник укладеного Договору мені надано до початку надання фінансової послуги  

________________ /______________________/ 

                         (підпис Позичальника). 

https://kreditcentr.com.ua/

	ЗАТВЕРДЖЕНО
	Наказом директора
	Повного товариства  «Ломбард «Кредитцентр»
	Томчук і компанія»
	№ 11  від  «04» вересня  2025 р.

